

OEI

**Organização dos Estados Ibero-
Americanos
para Educação, a Ciência e a Cultura**

**Errata: Edital nº 327/2025
Termo de Referência nº 12042**

No item 12.2 do referido edital, onde se lê:

“A somatória dos quesitos é de 60 pontos.”

Leia-se:

“A somatória dos quesitos é de 40 pontos.”

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.